

2018年2月13日

お詫びと訂正

BBS ジャパン株式会社

日頃より BBS ジャパンをご愛顧いただき誠にありがとうございます。

『BBS JAPAN FORGED WHEEL CATALOG 2018』におきまして下記の誤りがございましたので、ここに訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけしましたこと深くお詫び申し上げます。

カタログページ		誤	正
P26 中段	RE-X005	フォレスター、CX3	フォレスター削除
P30 下段	RE5033	¥ 38,000	¥ 42,000
P30 下段	RE5035	¥ 39,000	¥ 43,000
P30 下段	RE5037	¥ 42,000	¥ 47,000

※尚、当社ホームページに誤りはございませんので、大変申し訳ございませんが、今一度ご

確認いただきますよう宜しくお願い申し上げます。